

Водитель легковушки получил травмы



1 апреля 2014 года около 22:40 в Нефтеюганском районе на 28 км автодороги подъезд к г. Сургут водитель 1988 года рождения, стаж вождения 3 года, управляя автомобилем «ВАЗ 2110», двигался со стороны г. Сургут в сторону г. Нефтеюганск. При совершении маневра обгон не справился с рулевым управлением, выехал на полосу встречного движения, где совершил столкновение с грузовым автомобилем «FAW», под управлением 50-летнего водителя. В результате ДТП водитель «ВАЗ» получил телесные повреждения.